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НЕПРИБУТКОВИЙ СТАТУС

Непідприємницькими товариствами є товариства, які не мають на меті
одержання прибутку для його наступного розподілу між учасниками
(ст. 85 ЦКУ).

З огляду на п.133.4 ПКУ до неприбуткових організацій відносять 
підприємства, організації, установи, створені для провадження наукової, 
освітньої, культурної, оздоровчої, екологічної, релігійної, благодійної, 
соціальної, політичної та іншої діяльності з метою задоволення потреб та 
інтересів громадян у межах, визначених законодавством України, без мети 
отримання прибутку.



НЕПРИБУТКОВИЙ СТАТУС

Внесені до Реєстру неприбуткові організації не сплачують податок на 
прибуток з будь-яких доходів (зокрема від надання платних послуг в 
межах своєї статутної діяльності), отриманих від господарської 
діяльності, за умови, що такі доходи (прибутки) використовуються 
такою неприбутковою організацією виключно для фінансування 
видатків на утримання такої неприбуткової організації, реалізації 
мети (цілей, завдань) та напрямів діяльності, визначених її 
установчими документами (Лист ДФСУ від 07.03.2017 р. 
№4673/6/99-99-15-02-02-18).



БУХОБЛІК В НЕПРИБУТКОВІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ

Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 
16.07.1999 р. № 996-ХІV

ВСІ  неприбуткові організації, як будь-які юрособи, зобов’язані вести 
бухгалтерський облік (ч. 1 ст. 2 Закону №996).

При цьому, наказ про облікову політику, кошторис (фінансовий план)  є 
обов’язковими основами ведення бухгалтерського обліку неприбуткової 
організації.

Неприбуткові організації користуються загальними правилами НП(С)БО або
МСФЗ.



ОСОБЛИВОСТІ БУХОБЛІКУ НЕПРИБУТКОВИХ 
ОРГАНІЗАЦІЙ

В бухобліку є особлива риса, яка притаманна ВСІМ неприбутковим 
організаціям – цільове фінансування. 

Отримане  цільове  фінансування  (у  тому  числі  кошти,  
вивільнені  від оподаткування у зв'язку з наданням пільг з податку  
на прибуток підприємств) визнається доходом протягом тих 
періодів,  в яких були зазнані витрати, пов'язані з виконанням умов 
цільового  фінансування (п.18 НП(С)БО 15 «Дохід»). 



МОДЕЛЬ БУХОБЛІКУ В НЕПРИБУТКОВІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ
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Перевищення доходів над 

витратами неприбуткової організації 

за підсумками звітного періоду не є 

підставою для її виключення з 

Реєстру неприбуткових <…>

Витрачаючи отриманий прибуток, 

така організація не повинна 

порушувати вимоги, установлені п. 

133.4 ПК для неприбуткових 

організацій (Лист від 16.10.2019 р. 

№ 784/6/99-00-07-02-02-15/ІПК).

Головне — не порушувати

вимог, установлених пп. 133.4.1 

ПКУ!

1.Цільове фінансування не визнається доходом до моменту, 

поки не існує підтвердження того, що воно буде отримане та 

підприємство виконає умови щодо такого фінансування;

2. Отримане цільове фінансування та інші цільові надходження 

визнаються доходом протягом тих періодів, в яких було зазнано 

витрат, пов’язаних із використанням умов цільового 

фінансування;

3. Цільове фінансування капітальних інвестицій визнається 

доходом протягом періоду корисного використання відповідних 

об’єктів інвестування (основних засобів, нематеріальних активів 

тощо) пропорційно до суми нарахованої амортизації цих 

об’єктів (лист МФУ № 31-08410-07-10/19733);

4. Безоплатно отримані необоротні активи визначаються 

доходом протягом періоду їх корисного використання 

пропорційно до нарахованої амортизації.
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